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   frauengesundheit vallendar

Dr. Roland Mathan – 56179 Vallendar – Höhrer Str. 34


Vallendar, 2014
Betr.:
Spendenaktion Tanzania 
Liebe Patientinnen, liebe Unterstützer des Krankenhauses Nyangao,

schon aus Tradition komme ich mit der großen Bitte um Unterstützung der Arbeit meines ehemaligen Missionskrankenhauses auf Sie zu.

Auch die aktuelle Hilfsaktion für das Krankenhaus der Benediktinerinnen möchte ich wieder unter das Thema „Medikamentenspende für Nyangao“ stellen und erneut im Freundes- und Unterstützerkreis um Hilfe werben.

Dafür gehen Sie bitte entweder auf die Website www.medeor.org und geben dann beim Projekt unter Stichwort Afrika die Ref.-Nr. 2-46-0020 Hospital Nyangao ein.

Oder Sie überweisen an medeor Toennisvorst, Konto 9993 bei der Sparkasse Krefeld, BLZ 320 500 00 mit der Ref.-Nr. „2-46-0020“, Stichwort „Medikamentenspende Nyangao“ und vermerken bitte einen evtl. Spendenquittungswunsch.

Ich kann Ihnen fest versichern, dass die Spende zu 100 Prozent für diesen Zweck der medikamentösen Unterstützung des Krankenhauses eingesetzt wird und dringend benötigt wird. Vielleicht sehen Sie ja sogar eine Möglichkeit, diesen Spendenbrief an Bekannte oder Verwandte weiterzugeben.

Interessierte können sich mehr Informationen über das Krankenhaus auf der Website des St. Walburg`s-Hospitals holen, hier die Adresse: www.nyangaohospital.com
Im Namen der hilfsbedürftigen Menschen vor Ort in Süd-Tanzania, aber natürlich auch der im Krankenhaus tätigen Gesundheitsarbeiter/Innen, die wieder auf unsere tatkräftige Hilfe für den armen Teil der Welt hoffen, darf ich Ihnen jetzt schon danken.

Herzliche Grüße
Ihr 

Roland Mathan

	Man irrt, wenn man glaubt, dass Schenken eine leichte Sache sei. Es hat recht viel Schwierigkeiten, 
wenn man mit Überlegung geben und nicht nach Zufall und Laune verschleudern will. 

	Lucius Annaeus Seneca
römischer Politiker, Dichter und Philosoph (4 – 65 v. Chr.)
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